
 
 

CQMM DX CONTEST 2023      
 http://www.cqmmdx.com/rules/ 

 

Tieto medzinárodné KV preteky organizuje CWJF GROUP z Brazílie. Sú venované hlavne 

propagácii a obľube telegrafnej prevádzky. Konajú sa každoročne 3. úplný aprílový víkend. 

Usporiadatelia pozývajú všetkých rádioamatérov, nadšencov telegrafie k čo najväčšej účasti. 

Nadväzujú sa telegrafné (CW) spojenia s rádioamatérmi celého sveta v pásmach 80, 40, 20, 15 a 10 

m. Začiatok je v sobotu 15. apríla 2023 o 09,00 UTC a koniec v nedeľu 16. apríla 2023 o 23,59 

UTC. 

KATEGÓRIE 

Všetky uvedené kategórie súťažia oddelene podľa kontinentu: SA / NA / EU / AS / OC / AF 

M/S - viac operátorov, jeden vysielač, všetky pásma (HP / LP) 

Všeobecné definície: Počet operátorov nie je obmedzený. Na zaradenie do tejto kategórie nie 

je nutné byť klubom, alebo skupinou, stačí mať viac operátorov počas súťažného obdobia. Ak 

sa zúčastňujete súťaže klubu, alebo skupiny, alebo používate volaciu značku toho istého klubu, 

alebo skupiny, ale ste len jediným operátorom, písmeno „C“ vo vami odoslanom RST nesmiete 

dávať, pretože iba stanice s viac ako jedným operátorom môžu vo svojom RST zadávať 

písmeno „C“ za skrátenou skratkou ich kontinentu (príklad: 599SAC). 

 

Hlavná stanica môže vysielať kedykoľvek, dávať CQ a odpovedať na CQ. Táto kategória môže 

využívať druhú stanicu s názvom „hunter“ (lovec), ktorá musí hľadať nové násobiče v inom 

pásme, ako hlavná stanica. Preto sú signály na dvoch rôznych pásmach povolené len vtedy, ak 

http://www.cqmmdx.com/rules/
https://cwjf.com.br/site/


lovecká stanica pracuje s novým násobičom. Stanica „hunter“ nemôže volať CQ. Vysielače a 

prijímače musia byť umiestnené v okruhu s polomerom 500 metrov. Všetky antény používané 

operátorom musia byť fyzicky pripojené vodičmi k vysielaču a prijímaču, ktoré účastník 

používa. 

MO / ST / AB / HP - viac operátorov, jeden vysielač, všetky pásma, vysoký výkon 

Celkový výkon nesmie presiahnuť 1500 wattov, alebo obmedzený na maximálny výkon 

povolený vašou licenciou, alebo krajinou, v ktorej pôsobíte. 

MO / ST / AB / LP - viac operátorov, jeden vysielač, všetky pásma, nízky výkon 

Celkový výstupný výkon nesmie presiahnuť 100 wattov. 

SO / AB - jeden operátor, jeden vysielač, všetky pásma (HP / LP) 

Všeobecné definície: Všetky činnosti súvisiace s prenosom, počúvaním a zápisom spojení 

bude počas trvania súťaže vykonávať iba účastník. Na dosiahnutie akéhokoľvek spojenia 

nesmiete použiť cudziu pomoc. Účastník môže meniť pásma bez obmedzenia. V akomkoľvek 

pásme môže byť prenášaný len jeden signál. Vysielače a prijímače musia byť umiestnené v 

okruhu s polomerom 500 metrov. Všetky antény používané operátorom musia byť fyzicky 

pripojené vodičmi k vysielaču a prijímaču, ktoré účastník používa. 

Delenie podľa výkonu: 

SO / AB / HP - jeden operátor, všetky pásma, vysoký výkon 

Celkový výstupný výkon nesmie presiahnuť 1500 wattov, alebo obmedzený na maximálny 

výstupný výkon povolený vašou licenciou, alebo krajinou, v ktorej pôsobíte. 

 

SO / AB / LP -  jeden operátor, všetky pásma, nízky výkon 

Celkový výstupný výkon nesmie presiahnuť 100 wattov. 

SO / SB - Single Operator, Single Band (HP / LP) 

Všetky činnosti súvisiace s prenosom, počúvaním a zápisom spojení bude počas trvania súťaže 

vykonávať iba účastník. Na dosiahnutie akéhokoľvek spojenia nesmiete použiť cudziu pomoc. 

Účastník kategórie Single Band (jedno pásmo) môže pracovať na všetkých piatich pásmach, 

ale je povinný v denníku zadefinovať o ktoré pásmo súťaží. Spojenia uskutočnené vo viac ako 

na jednom pásme by mali byť nevyhnutne zaznamenané do denníka, aby sa uľahčil proces 

krížovej kontroly, ale konečné skóre sa vzťahuje len na spojenia zvoleného pásma a 

zaznamenané v predloženom denníku. Ostatné spojenia sa budú považovať za kontrolný 

denník. Účastník môže meniť pásma bez obmedzenia. Vždy je možné prenášať iba jeden signál. 

Vysielače a prijímače musia byť umiestnené v okruhu s polomerom 500 metrov. Všetky antény 

používané operátorom musia byť fyzicky pripojené vodičmi k vysielaču a prijímaču, ktoré 

účastník používa. 

https://translate.google.sk/history
https://translate.google.sk/history


SO / AB / QRP - jeden operátor, všetky pásma, QRP 

Pri vysielaní vašej volacej značky nezadávajte / QRP. Iba pri odosielaní súťažného kódu. 

Ostatné platí podľa predchádzajúcich pravidiel. Celkový výstupný výkon nesmie presiahnuť 5 

wattov. 

SO / AB / YL - jeden operátor, všetky pásma, YL 

V tejto kategórii sa môžu zúčastniť iba operátorky YL, ktoré budú medzi sebou súťažiť o 

špeciálny certifikát, alebo plaketu YL, bez ohľadu na krajinu alebo kontinent, okrem 

pravidelnej súťaže v jej vybranej kategórii. Nie je tu žiadne rozdelenie podľa výkonu a žiadne 

delenie podľa pásiem. 

INFORMAČNÉ SIETE 

Používanie informačných sietí (napríklad DXcluster, Skimmer, atď.) je povolené pre všetky 

kategórie. Účastníci môžu počas súťaže dostávať informácie o volacej značke a frekvencii od 

informačných sietí, je však prísne zakázané akýmkoľvek spôsobom žiadať od iných, aby sa 

počas súťaže ohlásili, alebo aby sa sami hlásili v akejkoľvek informačnej sieti, ako napríklad je 

DXcluster, Twitter, MSN, Skype atď. Porušenie tohto pravidla bude mať za následok 

penalizáciu, alebo dokonca diskvalifikáciu! 

PLATNÉ SPOJENIA 

Sú všetky spojenia, ktoré sú uskutočnené medzi dvoma účastníkmi súťaže a potvrdené krížovou 

kontrolou prijatého denníka. V prípade absencie denníka jednej strany sa za zúčastnené stanice 

v súťaži považujú tie, ktorých volacia značka sa objaví v aspoň 5 prijatých denníkoch. Platí len 

jedno spojenie na jednom pásme s každou stanicou. Všetky duplicitné (DUPE) spojenia na 

rovnakom pásme majú hodnotu nula. 

VYSIELANIE VÝZVY 

Pre túto súťaž odporúčame použiť textovú správu „Test CQMM <vaša značka>“, ale je 

povolený tradičný formát „CQ TEST MM <vaša značka>“. 

VÝMENA SÚŤAŽNÉHO KÓDU 

Účastníci pretekov (nie členovia CWJF, alebo QRP, alebo YL, alebo Group) musia vyslať iba 

RST + kontinent (napr. 599 EU, 599 SA, 599 AF). 

Členovia CWJF GROUP (zoznam členov) 

RST + kontinent + M (napr. 599 SAM, 599 EUM). 

QRP stanice 

RST + kontinent + Q (napr. 599 EUQ, 599 NAQ - aj keď ste členom, alebo YL) 

https://cwjf.com.br/site/eng2.php#members


YL stanice 

RST + kontinent + Y (napr. 599 OCY, 599 AFY - aj keď ste členom, alebo QRP). 

MO stanice, viacerí operátori, kluby, alebo skupiny 

RST + kontinent + C (napr. 599 NAC, 599 EUC). Poznámka: Aj keď je v tíme MO, kategórie 

viac operátorov jeden, alebo viac členov CWJF GROUP, v súťažnom kóde musí byť vyslané 

písmeno „C“. 

BODY ZA QSO 

Spojenie s rovnakým DXCC (vlastnou zemou) je v hodnote 1 bodu na akomkoľvek pásme. 

Spojenie s rôznymi DXCC, ale rovnakým kontinentom je v hodnote 2 bodov na 10, 15 a 20 

metroch a 4 body na 40 a 80 metroch. 

Spojenie s rôznym kontinentom je v hodnote 3 bodov na 10, 15 a 20 metroch a 6 bodov na 40 

a 80 metroch. 

Spojenie s členmi CWJF, QRP stanicami a YL operátormi je v hodnote 10 bodov na 

akomkoľvek pásme (bez ohľadu na krajinu, alebo kontinent). 

Námorná mobilná stanica (/MM) je v hodnote 3 bodov, bez ohľadu na pásmo, krajinu, alebo 

kontinent, z ktorého bol kontakt nadviazaný. 

NÁSOBIČE 

Nižšie sú uvedené dva typy násobičov, ktoré budú platné pre všetky krajiny, bez ohľadu na 

kontinenty: 

1. Všetky rôzne PREFIXY z Južnej Ameriky, s ktorými boli nadviazané platné spojenia, 

sa zrátajú z každého z 5 pásiem 

2. Všetky krajiny, ktoré sú na zozname zemí DXCC, ale platí to len raz, bez ohľadu na 

pásmo v ktorom bolo nadviazané platné spojenie. 

Ďalšie informácie: 

Námorná mobilná stanica (/MM) sa nepočíta ako platný násobič, napríklad PY4KL/MM 

Skupina CWJF podporuje používanie špeciálneho prefixu pre rádioamatérov z Brazílie a iných 

juhoamerických krajín hlavne preto, že sú cennými násobičmi. Pri takýchto prefixoch bez čísla 

sa za druhé písmeno doplní nula (Ø), napríklad ZP/PY4KL, prefix sa bude považovať za ZPØ, 

ale to len pre kontrolu denníka. Účastník by ho ale vo svojom denníku nemal upravovať. 

 

KONEČNÝ VÝSLEDOK 

Pre všetky stanice (bez ohľadu na krajinu, alebo kontinent) je konečný výsledok súčet bodov 

získaných v každom pásme vynásobených súčtom násobičov (prefixy SA + krajiny DXCC). 

Konečný výsledok = body za QSO x (prefixy SA na pásmach + DXCC, akékoľvek pásmo) 

Príklad: 400 bodov za spojenia x 50 násobičov (40 SA prefixov + 10 DXCC) = 20 000 bodov 

ako konečné skóre. 



DIPLOMY A PLAKETY 

Diplomy a plakety udeľuje CWJF Group. Tieto ceny sú sponzorované jednotlivými 

rádioamatérmi, rádioklubmi, skupinami a spoločnosťami. Ak chcete sponzorovať ocenenie, 

kontaktujte CWJF Group. Ak vaša plaketa nebola sponzorovaná, môžete ju sponzorovať sami, 

kontaktujte prosím CWJF Group. 

Všetci účastníci pri konečných výsledkoch budú ocenení diplomom (okrem denníka pre 

kontrolu) s uvedením skóre a klasifikácie. Žiadny diplom nebude zaslaný poštou. Všetky 

diplomy budú k dispozícii na stiahnutie vo formáte PDF ihneď po zverejnení konečného 

výsledku. 

Stanica s najlepším výsledkom v každej kategórii bude považovaná za majstra sveta a získa 

špeciálnu plaketu, bez ohľadu na kontinent. 

YL stanica s najvyšším výsledkom získa špeciálnu plaketu, bez ohľadu na jej kategóriu (okrem 

M/S) a kontinent. 

 

DISKVALIFIKÁCIA  

1. Porušenie zákona o rádioamatérskej službe v krajine, z ktorej pôsobíte 

2. Porušenie ktorejkoľvek časti týchto pravidiel 

3. Vlastné zadávanie, alebo sprostredkovávanie kontaktu akýmkoľvek spôsobom 

(telefón, telex, internet, Packet Radio, atď.) počas súťaže 

4. Nárokujete si na body dopísaním nadmerného počtu spojení a chýbajúcich, alebo 

nepotvrdených násobičov. 

5. Počas súťaže svojim správaním iným úmyselne narúšate rádioamatérsku prevádzku. 

Všetky vyššie uvedené skutočnosti sú dôvodom na diskvalifikáciu, pretože naším cieľom je 

zachovať férovú súťaž a zabrániť nešportovej prevádzke, alebo postupom. Rozhodnutia 

súťažnej komisie sú konečné. 

DUPLICITNÉ QSO 

Duplicitné spojenia sú tie, ktoré boli uskutočnené s tou istou stanicou v rovnakom pásme 

viackrát.  

Odporúča sa uchovávať duplicitné spojenia v odoslanom súťažnom protokole. Neodstraňujte 

duplicitné spojenia z denníka. 

VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY NA ODOSIELANIE DENNÍKA 

CWJF GROUP zodpovedá za vyhodnotenie CQMM DX CONTESTU. Ocenili by sme, keby 

ste odoslali vaše hlásenia v elektronickej forme. 

Pošlite prosím e-mailom svoje denníky vo formáte Cabrillo 3.0, ktorý je štandardom pre 

súťažné protokoly a je dostupný vo všetkých hlavných vyhodnocovacích programoch. 

Názov vášho denníka bude <volacia značka.log>, napríklad py4kl.log 



V hlavičke Cabrillo zadajte svoju kategóriu a úplnú poštovú adresu. Tieto informácie sú 

nevyhnutné pre archiváciu konečných výsledkov a spätné zasielanie plakiet, diplomov a trofejí. 

Nevyžaduje sa písomné hlásenie. 

Denník bez všetkých požadovaných informácií možno považovať za kontrolný denník. 

Časy musia byť uvedené v UTC. 

Nie je potrebné vypočítať váš konečný výsledok, ten sa vykoná vyhodnotením nášho softvéru. 

Elektronický denník by mal byť zaslaný e-mailom na adresu: cwjf@cqmmdx.com a pred 

odoslaním denníka nezabudnite do poľa SUBJECT uviesť volaciu značku použitú v súťaži. 

Server skontroluje informácie vo vašom denníku a potvrdí prijatie e-mailom maximálne do 48 

hodín. 

Môžete tiež použiť LOG CQMMDX na vytvorenie vášho denníka Cabrillo v správnom 

formáte (Cabrillo 3.0.). Pozri odkaz: Program to generate your LOG in CABRILLO 3.0 format 

 

Papierové denníky musia byť vyhotovené v chronologickom poradí. Každé spojenie musí 

obsahovať volaciu značku, čas, pásmo a kompletnú výmenu vyslaného a prijatého súťažného 

kódu. Vzor denníka. 

 

Papierové denníky musia byť oddelené páskou a zaslané na adresu:  

CWJF GROUP 

Rua Dr. Edgard Quinet 35 / 401 

36036-080  Juiz de Fora – MG 

Brazil 

 

Viac informácií o odoslaní denníka nájdete na našej webovej stránke.  

Odporúčame vám použiť softvér N1MM Logger, vybrať modul CQMMDX, ktorý plne 

podporuje účasť v CQMM DX CONTESTe. Alebo SD od EI5DI, ktorý tiež poskytuje plnú 

podporu tejto súťaži, je rýchly a jednoduchý. Viac informácií o tom, ako používať protokolový 

softvér pre CQMM DX CONTEST, nájdete na stránke V časti softvér.  

TERMÍN NA ODOVZDÁVANIE DENNÍKOV 

Všetky denníky musia byť odoslané do 30. júna (23:59 UTC). 

Všetky denníky prijaté od 1. júla do 31. júla sa budú považovať iba za CHECK-LOG a 

nebudú oprávnené na žiadne ceny. 

Po tomto dátume (31. júl) už nebude akceptovaný žiadny ďalší denník. 

PREHLÁSENIE 

Odoslaním svojho denníka do súťaže CQMM DX CONTEST súhlasíte s tým, že ste čestne 

dodržali pravidlá súťaže a súhlasíte s ich podmienkami. Zúčastnili ste sa súťaže v súlade so 

všetkými pravidlami a nariadeniami týkajúcimi sa rádioamatérskej činnosti vo svojej krajine. 

Váš denník môže byť otvorený pre zainteresované strany, ak CWJF GROUP chápe požiadavku 

ako vhodnú. Všetky akcie a rozhodnutia CWJF GROUP sú oficiálne a konečné. 

http://www.cqmmdx.com/log-submition/log-webform/
http://www.cqmmdx.com/paper-log
http://www.cqmmdx.com/
https://www.cqmmdx.com/software/


ZVEREJNENIE VÝSLEDKOV 

CWJF GROUP sa zaväzuje oznámiť výsledok CQMM DX CONTESTu nasledovne: 

Predbežný výsledok posledný januárový víkend. 

Konečný výsledok posledný februárový víkend. 

Predbežné a konečné výsledky budú zverejnené na stránke CWJF GROUP a na stránke CQMM 

DX CONTEST, okrem zaslania konečného výsledku všetkým účastníkom, klubom a skupinám 

v Brazílii a DX.   http://www.cqmmdx.com  alebo http://www.cwjf.com.br 

https://www.cqmmdx.com/wp-content/uploads/2023/01/final_results2022.html#by-category 

POĎAKOVANIE 

Vaša účasť je pre nás veľmi dôležitá. Sme otvorení vašim návrhom. Ďakujeme za vašu cennú 

podporu. Všetci dúfame, že sa aktívne zapojíte do našej súťaže 

 

Rádiamatéri/rádiokluby/skupiny!  
Vaša účasť v CQMM DX CONTEST 

 (Jedna z najväčších CW súťaží na svete) 

 bude veľkou cťou pre nás všetkých zúčastnených.  

Čakáme na teba!  

==================================================== ===========  

Žiadame vašu podporu pri zverejňovaní CQMM DX CONTEST medzi rádioamatérmi, klubmi, 
skupinami a časopismi vo vašej krajine.  

VÝSLEDKY/2022: http://www.cqmmdx.com  

PRAVIDLÁ: http://www.cqmmdx.com/rules/  

Pozrite si odkaz nižšie, kontinentálne a svetové rekordy!  

http://www.cqmmdx.com/records/  

73´s Ed - PY4WAS  

(Špeciálny volací znak: ZZ4W) 

Prezident CWJF GROUP 

http://www.cqmmdx.com 
http://www.cwjf.com.br/
https://www.cqmmdx.com/wp-content/uploads/2023/01/final_results2022.html#by-category
http://www.cqmmdx.com/
http://www.cqmmdx.com/rules/
http://www.cqmmdx.com/records/
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